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Prestige 420

Year: 2020 Heads: 1
Location: Swansea Cabins: 2
LOA: 42' 10" (13.06m) Berths: 6
LWL: Displacement: 10,400 kgs
Ballast: Colour: White
Designer: Garroni, JP ...
Beam: 13' 5" (4.10m) Keel: Deep V Planing
Draft: 3' 9" (1.15m) Engines: 2

Remarks:
The 2020 Prestige 420 is powered by twin Cummins QSB 6.7 425HP engines with joystick controls and features a
third helm station in the cockpit. Equipped with Raymarine Axiom 12” displays, autopilot, bow thruster, generator,
Dockmate remote, and air conditioning. The two-cabin, two-head layout includes a convertible saloon berth, full
galley, Bowers & Wilkins sound, Samsung TVs, and Webasto heating.

£420,000 Tax Paid

E: info@nybswansea.co.uk T: 01792 465550

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 051115
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Mechanical and Rigging

ENGINES & PROPULSION

●

Twin Cummins QSB 6.7 425HP diesel engines with joystick control – fully serviced in
April 2024

●

Approx. 305 hours (port) and 303 hours (starboard)
●

Reliable V-drive shaft propulsion system
●

Cummins engine interface for integrated system monitoring
●

Joystick controls at both helm stations, plus an additional third cockpit control station
●

Cruising speed: approx. 23 knots | Maximum speed: approx. 31 knots
●

Electric engine controls with single-lever operation and cruise control functionality
●

Bow thruster for enhanced manoeuvrability
●

Dockmate wireless remote control with joystick operation for effortless docking

ELECTRICAL SYSTEM

●

Fischer Panda 8000i generator (8kVA / 6.4kW) – serviced April 2024
●

12V and 230V onboard electrical systems
●

Dedicated battery banks for domestic, engine starting, and bow thruster
●

Battery charging via engine alternators or 230V shorepower charger
●

Shorepower connectors with cables included

TANK CAPACITIES

●

Fuel tank: 1,170 litres
●

Fresh water: 330 litres (cold) + 40 litres (hot)
●

Holding tank: 120 litres

WATER SYSTEM

●

Pressurised hot and cold water system throughout
●

Hot water heated via engine calorifier or 230V immersion heater
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Inventory

NAVIGATION & ELECTRONICS

●

Twin Raymarine Axiom 12” multifunction displays at the lower helm
●

Additional Raymarine Axiom 12” MFD at the flybridge helm
●

Raymarine Autopilot system for effortless cruising
●

Raymarine RAY91 dual-station VHF radio with integrated AIS receiver
●

Cummins engine interface providing live engine data
●

Magnetic compasses at both helm positions
●

VirCru remote monitoring system for real-time vessel status updates
●

Handheld VHF radio included for backup or tender use

GROUND TACKLE & ANCHORING

●

Anchor system with 60m of chain and warp
●

Electric windlass with remote control functionality
●

Chain counter display located at the lower helm

GENERAL EQUIPMENT

●

Navigation lights for safe night operations
●

Additional transom cleats for spring lines and improved mooring flexibility
●

Windscreen cover for protection when moored
●

Full set of flybridge covers
●

Foredeck sunpad with bimini sunshade for added comfort
●

Cockpit table for dining or lounging
●

Flybridge bimini top for shade and protection
●

Full cockpit enclosure for extended season use
●

Mooring lines included
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●

Fendertex space-saving inflatable fenders, with custom "Maverick" branded fender
socks

●

Lumishore colour-changing LED lighting in cockpit, transom, bimini, and underwater
areas for ambient evening atmosphere

AVAILABLE BY SEPARATE NEGOTIATION

●

Hurley Marine bathing platform davit system with electric winch
●

Highfield CL310 aluminium RIB tender (5-person capacity)
●

Honda 20HP outboard engine, serviced November 2023

Accommodation

●

Sleeps six guests across a spacious two-cabin, two-heads layout with a convertible
saloon berth

●

Elegant Grey Oak interior joinery complemented by 'Brittany Taupe' upholstery
●

Air conditioning throughout
●

Webasto heating system with smartphone control – installed new in July 2022

SALOON

●

Comfortable U-shaped seating area with electric height-adjustable table and infill
cushion for conversion to a berth

●

Pleated blinds on side windows for added privacy
●

Removable Vogue 39 carpet in saloon and cabins
●

Premium Bowers & Wilkins audio system with touchscreen interface and subwoofer
●

WiFi hub and 3TB media server for onboard entertainment
●

Samsung 32" HD LED Smart TV
●

Amplified TV antenna
●

Satellite TV pre-wired
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GALLEY

●

Stainless steel sink with mixer tap
●

Two-burner ceramic hob
●

Combination microwave/grill
●

Dual voltage fridge (113L / 30 US Gal) and freezer (17L / 4 US Gal)
●

Wine fridge
●

Waste bin, storage drawers, and ample cupboard space
●

Stylish wrap-around galley with cockpit bar
●

Wood-style flooring for durability and easy maintenance

MAIN CABIN WITH EN SUITE

●

Double berth (200 x 165 cm / 6’6’’ x 5’5’’)
●

Bedside tables with storage and integrated reading lamps
●

Large wardrobe with shelving, additional storage cabinet, and vanity desk with mirror
●

Panoramic side windows with blinds and opening ports
●

Removable carpet set
●

Samsung 32" HD LED Smart TV
●

Power sockets and USB charging ports

En Suite Heads

●

Solid surface countertop with integrated washbasin and storage below
●

Separate shower compartment
●

Freshwater electric Vacuflush toilet
●

AC plug and opening port window

GUEST CABIN

●

Double berth (200 x 165 cm / 6’6’’ x 5’5’’)
●

24" TV and reading lamps
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●

Large wardrobe with shelving
●

Side windows with blinds and opening ports
●

Opening deck hatch with insect screen and shade
●

Removable carpet set
●

Power sockets and USB charging points

DAY HEADS

●

Solid surface countertop with washbasin and storage
●

Separate shower compartment
●

Freshwater electric Vacuflush toilet
●

Fitted mirror

FLYBRIDGE & COCKPIT

●

Flybridge wet bar module
●

Teak flooring on flybridge, cockpit, and bathing platform
●

Flybridge table and individual protective covers
●

Flybridge bimini top for shade
●

External upholstery in Vogue Eucalyptus finish
●

Full cockpit enclosure in Sunbrella fabric with Strataglass windows
●

Opening side window to starboard in the saloon
●

Freshwater and saltwater washdown in cockpit and anchor locker
●

Direct water connection from pontoon
●

Storage compartment access from cockpit and bathing platform

Remarks :

The Prestige 420 offers an exceptional blend of luxury, performance, and intelligent design
in a manageable size. Powered by twin Cummins engines with joystick control, she delivers
smooth and responsive handling, whether cruising at sea or docking in tight spaces.
Her spacious layout includes two beautifully appointed cabins, two bathrooms, and a
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light-filled saloon with panoramic views—perfect for extended cruising or entertaining. The
galley aft layout seamlessly connects the saloon to the cockpit, while the flybridge offers an
inviting space for open-air relaxation. Finished with high-quality materials and equipped
with a comprehensive inventory, this Prestige 420 presents a rare opportunity to own a
lightly used, well-maintained example of this popular model.

Contact us today to arrange a viewing or request further details.

 Contact: Network Yacht Brokers Swansea, Unit 1, Fishmarket Quay, Swansea, SA1 1UP
Tel: 01792 465550

 Fax : +44 01792 466085
 Email: info@nybswansea.co.uk

Disclaimer : Yachts.co International Ltd offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the information contained in
the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to investigate such details as the
buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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